

Hsinping / February 15, 2011 01:27AM

[\[MWC11\] 宏達電秘密武器 平板電腦將亮相 / 聯合晚報 2011.02](#)

行動通訊世界大會(MWC)今天在巴塞隆納正式展開，不僅3G通信持續熱燒，4G LTE商轉進程也成為關注焦點。MWC延續2011消費性電子大展(CES)智慧題材，智慧型手機、平板電腦，成為今年各大品牌爭奇鬥艷的重要領域，不僅三星即將推出第二代Galaxy智慧型手機、新版平板電腦，連宏達電也要推出平板電腦，並可望在MWC中正式現身。

行動通訊世界大會，是全球電信營運商、手機廠、網通廠、應用軟體開發商的重要盛事，業者年年此時飛往巴塞隆納，了解通訊發展度向。去年，MWC聚集了1300家業者發表新產品、5萬人與會，主辦單會表示，今年光軟體開發應用，就至少有6000名開發業者、2萬人出席參加，大會所有出席廠商數、人數，更有機會延續CES展熱潮，持續向上推升。

電信業者認為，今年行動通訊世界大會，最令人期待的兩件事，首先，是低成本的智慧型手機陸續推出，其次，則是高階平板持續推出。

在蘋果iPhone帶動之下，智慧型手機已經成為近年手機市場主流，許多用戶逐步淘汰功能型手機，轉用智慧型手機，然而，也有部份用戶，因為費率太高、價格太貴，而從不考慮換機。今年大展，最吸引人之處，不是智慧型手機本身，而是如何用低廉的成本，推出平價、符合用戶心意的智慧型手機，為此，品牌商也將積極調整整體智慧型手機產品組合。

平板電腦的發展，更是不再話下。延續CES態勢，平板電腦話題不斷，最令人期待的，還是開放性平台Android持續推出新版作業系統，隨著Android不斷精進，平板電腦更是往前邁進一大步，電信業者認為，平板電腦真正爆發的時機，正是Android 3.0推出之時，2011年下半年，將見真章。

【[聯合晚報](#)/[記者馬瑞璿](#)/[台北報導](#)】(2011.02.14)

---